



В рамках благотворительной помощи селу, предприятие «Стройкомпроект-С» провело ямочный ремонт дороги по улице Большевистская в Лямбире. По оценке руководителя строительной организации Руслана Наильевича Салимова весь объем работ, включающий в себя уборку мусора, окромление выбоин, заливку их битумом, заполнение и трамбовку виброуплотнителем асфальта, обошлось примерно в сто тысяч рублей. Обновление проезжей части улицы проведено в течение двух дней.

И этому искренне рады сельчане. На ремонтируемой дороге по улице Большевистская стоит бабушка и, всплескивая руками, говорит: «Ай да большевики!». «Большевиками» местные называют жителей улицы Большевистская. Отличаются они от остальных лямбирцев своей социальной активностью. Не ждут манны небесной, а своими руками и на свои сбережения вершат общественно-полезные дела. Два года назад предприниматели братья Нугаевы, Роберт и Рафаэль, вкупе с населением улицы вложили около 250 тысяч рублей в закупку асфальта и щебня для заделки выбоин на проезжей части дороги. И вот теперь вновь здесь появилась дорожная техника.

На снимке: рабочие Р.Р. Шаипов (справа) и К.Ф. Садыков за работой